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-ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ 
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-ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΓΟΡΑΣ

ΘΕΜΑ: Απάντηση στην υπ’ αριθμ. 4885/12.03.2020 Ερώτηση της  
Βουλευτού  Λάρισας  του Κινήματος  Αλλαγής  κας Ευαγγελίας Λιακούλη   
προς  τον Υπουργό Ανάπτυξης και Επενδύσεων, σχετικά με τροποποίηση  
νομοθεσίας για  το  πλανόδιο  εμπόριο σε  Δημοτικές Κοινότητες άνω των 
5.000 κατοίκων».  

Σχετ.: Το υπ’ αριθ. πρωτ. 30242/16.03.2020 Υπηρεσιακό Σημείωμα του Αυτοτελούς 
         Τμήματος Κοινοβουλευτικού Ελέγχου.
     

Σε απάντηση του ανωτέρω σχετικού, όσον αφορά στη με αριθμό 4885 

/12.03.2020   Ερώτηση της  Βουλευτού του Κινήματος  Αλλαγής  κας Ευαγγελίας 

Λιακούλη προς τον Υπουργό Ανάπτυξης και Επενδύσεων, σχετικά με τροποποίηση  

νομοθεσίας για  το  πλανόδιο  εμπόριο σε  Δημοτικές Κοινότητες άνω των 5.000,  

σας  γνωρίζουμε  τα  εξής : 

Αναφορικά με τη δραστηριοποίηση των κατόχων αδειών παραγωγών και  

επαγγελματιών  πωλητών   στο  υπαίθριο  πλανόδιο  εμπόριο στις  διατάξεις  του  

του νόμου 4497/2017 (ΦΕΚ Α΄ 171) «Άσκηση υπαίθριων εμπορικών δραστη-

ριοτήτων, εκσυγχρονισμός της επιμελητηριακής νομοθεσίας και άλλες διατάξεις» 

και   συγκεκριμένα  στην παράγραφο 2 του άρθρου 46 ορίζονται, μεταξύ άλλων,  

τα  εξής:  «2. Δεν επιτρέπεται η άσκηση πλανόδιου εμπορίου: … β) σε δημοτικές 

κοινότητες με μόνιμο πληθυσμό άνω των πέντε χιλιάδων (5.000) κατοίκων, 

σύμφωνα με την τελευταία δημοσιευμένη απογραφή της Ελληνικής Στατιστικής 

Αρχής….»
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Επισημαίνεται ότι, η εξέταση του αιτήματος της  αύξησης  του  προαναφερόμενου  

πληθυσμιακού ορίου σε δέκα χιλιάδες (10.000) κατοίκους, συναρτάται και με τη  

διαβούλευση  με  τους Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης  (Περιφέρειες  και  

τους  Δήμους) των οποίων  δημοτικές  κοινότητες  εμπίπτουν  σε  εύρος  μόνιμου 

πληθυσμού, μεταξύ πέντε ως δέκα χιλιάδων κατοίκων. 

    
           

        Ο  Γενικός Γραμματέας Εμπορίου
              και  Προστασίας Καταναλωτή 

          
       Παναγιώτης Σταμπουλίδης

Εσωτερική Διανομή:
Δ/νση Θεσμικών Ρυθμίσεων  Εμπορίου – Τμήμα υπαίθριου εμπορίου

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
    Ο προϊστάμενος της Διεύθυνσης Οργάνωσης, 

Διοικητικής & Τεχνικής Υποστήριξης
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